平成28年3月吉日
育成会々員各位
日本ボーイスカウト豊中第２２団

育成会々長　
　黒田　一男
団委員長
　植村美代子
母の会代表
　高田芽衣子
≪　団バザーのご案内　≫

日頃はスカウト活動に多大なるご協力・ご支援を賜り、厚くお礼申し上げます。

さて、豊中第２２団恒例の団バザーを下記要領にて開催致しますので、ご案内申し上げます。
新入隊員のお誘い方々、ご参加の程、宜しくお願い致します。
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記
○日　　　時

平成28年　3月　13(日)　午前１１時～午後２時
○場　　　所

服部寿町公園横　（豊中市服部寿町2丁目21番地）　
団バザーは、育成会員の皆様方の親睦をより一層深めていただくと共に、収益金はスカウト活動の資金と

して活用させていただいておりますので、皆様方のご協力を宜しくお願い致します。

またご家庭の不用品など、出展物は下記日程にて受付致します。お持ちより下さいますよう、お願いします。　

なおご出品物のないご家庭は、一口（1,000円）以上のご寄付をお願い致しております。

【出展物受付】　日　　時　：　平成28年3月6日（日）　　　「いぶき」　1Ｆ　ゼミナール室　

午前9時30分～１２時

平成28年3月12日（土）　　　「いぶき」　3Ｆ　小会議室　

午前2時～4時
（お願い）

誠に勝手ですが、古着は子供用のみ受付致します。必ず洗濯をした上でお持ち下さい。
但し、衛生上の問題で、子供用でも肌着(パンツ等)及靴下はご遠慮下さい。
また、古着には出展者名を付けていただき、残念ながら販売ができなかった場合は出展者へご返却させていただきますので、ご了解願います。
○出展物受付及び団バザー当日のお手伝いをお願い致します。

○当日、牛乳の空きパックで作った氷１本を持参戴きたく、宜しくお願い致します。

以上

